



«БРЕСТСКАЯ КРЕПОСТЬ» — НА СЦЕНЕ КРЕМЛЕВСКОГО ТЕАТРА

Через неделю поднимется занавес Кремлевского театра, и москвичи посмотрят спектакль «Брестская крепость» по пьесе К. Губаревича в исполнении брестских артистов. Поездка в столицу нашей Родины — Москву большое событие в творческой жизни коллектива театра имени ЛКСМБ, праздник всего белорусского искусства.

Премьера «Брестской крепости» состоялась в 1952 году. С тех пор спектакль не сходит со сцены, заняв прочное место в репертуаре театра. Тепло принимали его зрители райцентров и колхозов области, Минска, Днепропетровска, Калининграда, Луганска, Житомира и многих других городов Белоруссии, Украины и РСФСР, куда театр выезжал на гастроли. Свыше четырехсот раз состоялось представление спектакля, около 200 тысяч людей посмотрело его.

Артисты полюбили свое детище — спектакль «Брестская крепость», играют его с большим подъемом и вдохновением. Бессменно на протяжении восьми лет участвуют в нем заслуженные артисты республики М. П. Абрамов (комиссар), Б. В. Уксусов (Кукушкин), Т. Ф. Заренок (Даша), А. В. Кочеткова (Надежда Петровна, жена комиссара), артисты Ю. И. Власов (Саша Пинчук) и С. П. Юркевич (Траубе).

Накануне поездки в Москву идут усиленные репетиции. Композитор М. А. Русин написал для спектакля музыку. Художник А. Н. Гзыло оформила декорации, изготовленные применительно к сцене Кремлевского театра.

— Наш коллектив, — сказал в беседе с корреспондентом «Заря» директор театра имени ЛКСМБ Л. П. Волчецкий, — впервые едет в Москву. Дважды выступим мы в Кремлевском театре и один раз по телевидению. Все артисты с волнением и радостью готовятся к творческому экзамену, они стремятся понравиться взыскательному столичному зрителю.

Счастливой дороги, дорогие земляки! Больших вам успехов!
В. ФРЕЙДИН.

На снимке: сцена из спектакля. В роли Кукушкина — заслуженный артист БССР Б. В. Уксусов (справа) — заслуженный артист БССР М. П. Абрамов.

Фото В. Долькина.

11 ОЕН 1961

ЗАРЯ
г. Брест